



平成 20 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ヒ ュ ー ネ ッ ト
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 兵 頭 利 広
(J A S D A Q : コ ー ド 番 号 8836)
問 合 せ 先 総 務 課 長 杉 山 顕 士
(T E L : 03 - 5575 - 6591)

(訂 正) 「 第 三 者 割 当 に よ る 優 先 株 式 の 発 行 に 関 す る お 知 ら せ 」 の 一 部 訂 正 に つ い て

平成 19 年 5 月 25 日に開示いたしました「第三者割当による優先株式の発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付けております。

記

1 . 訂 正 の 理 由

平成 19 年 5 月 25 日に開示いたしました「第三者割当による優先株式の発行に関するお知らせ」にて優先株式の特徴の項目に記載している議決権に関しまして、一部誤りがあることが判明いたしました。訂正の内容につきましては下記に記載のとおりですが、当該優先株式は、1 株につき普通株式 4 株の割合で普通株式への転換を請求することができるため、転換前の議決権数と転換後に発生する議決権数とに齟齬があり訂正するものです。

2 . 訂 正 箇 所

【訂正前】

2 . 優 先 株 式 の 特 徴

(4) 本優先株式は議決権を有しない。ただし、優先配当金が無配となった場合は、本優先株式 1 株につき普通株式 4 株分の議決権を有する。

【訂正後】

2 . 優 先 株 式 の 特 徴

(4) 本優先株式は議決権を有しない。ただし、優先配当金が無配となった場合は、本優先株式 1 株につき普通株式 1 株分の議決権を有する。

以 上